

## Declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare

### DOMNULE INSPECTOR ȘEF

Subsemnatul(a) \_\_\_\_\_ fiul (fiica) lui \_\_\_\_\_ și al (a) \_\_\_\_\_ născut(ă) la data de \_\_\_\_\_ în localitatea \_\_\_\_\_ județul/sectorul \_\_\_\_\_ cetățenia \_\_\_\_\_, posesor/poseoare al/a cărții de identitate seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, eliberată de \_\_\_\_\_, la data de \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, în calitate de candidat la concursul organizat pentru ocuparea **unui post vacant de ofițer de poliție, prevăzut cu funcția de ofițer principal II**, din cadrul **Inspectoratului de Poliție Județean Satu Mare, Serviciul Ordine Publică, Biroul pentru Protecția Fondului Forestier și Piscicol**, prevăzut la poziția 108/a din statul de organizare al unității, prin încadrare directă, declar pe propria răspundere că am luat cunoștință de condițiile de recrutare menționate în anunț<sup>1</sup> cu care sunt de acord și pe care le îndeplinesc cumulativ.

Precizez ca nu fac parte din nicio organizatie politica sau grupare interzisa de lege sau care promoveaza idei și interese contrare ordinii constitutional și statului de drept.

Am fost informat(a) și sunt de acord cu efectuarea de verificari, cunoscand faptul ca in situația in care vor rezulta aspecte contrare celor declarate in prezenta declaratie ori incompatibilitati determinate de neindeplinirea cumulativa a condijiilor de recrutare nu voi fi trecut în corpul ofițerilor și numit în funcție, chiar daca rezultatele obținute la concurs ar permite acest fapt.

Daca o asemenea situație se va constata dupa trecerea în corpul ofițerilor / numirea în funcție sunt de accord cu luarea măsurilor legale, conform competențelor.

Mă oblig ca, în situația în care voi fi declarat „admis”, să mă prezint, în termen de 5 zile lucrătoare, la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Satu Mare, pentru a prezenta originalele documentelor transmise cu ocazia înscrierii.

Imi asum responsabilitatea asupra exactitatii datelor furnizate și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 679/2016 *privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)*, respectiv sunt de acord cu prelucrarea datelor de cazier judiciar, acestea urmând a fi solicitate structurilor abilitate în conformitate cu prevederile legale.

De asemenea, îmi exprim consimțământul pentru publicarea/afișarea informațiilor referitoare la îndeplinirea condițiilor de participare, precum și a celor privind rezultatele la probele concursului.

Menționez că am fost/nu am fost încadrat în sistemul național de apărare, ordine publică și siguranță națională (în caz afirmativ urmează să precizați instituția, unitatea, funcția și alte date necesare \_\_\_\_\_) și mi-au încetat/nu mi-au încetat raporturile de serviciu/muncă/ am fost trecut în rezervă \_\_\_\_\_ (se scrie motivul – la cerere, demisie, alt motiv) în temeiul art. \_\_\_ alin. (\_\_) din Legea nr. \_\_\_/\_\_\_\_\_.

Declar, susțin și semnez, după ce am luat la cunoștință despre întregul conținut și am completat personal datele din prezenta declarație.

Data \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_